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Ovopa: Enovopo:
Tunpo: Huepopunvia:
OEMA A

[Ma k@B po amd 116 epomoeig Al €og A4 mov akoAovBovv vo emAécete v opO1| amdvinon.

Al. H évoon pe ynuikd tomo NaOH, copemva pe ) Bewpia tov Arrhenius, givor faon yoti:
(a) Avtiopd pe d1dAvpa VOPOYA®PIKOV 0EEOG
(B) Metafaidrel 0 xpOUO TOV SEIKTMOV
(7) 'Exet yebon kovotikn
(0) Otav droivbet 6to vepd ehevbepavet aviovia OH

A2.  Otovcieg mov mpocdidovy to 1010 ¥pdpa 6to deiktn g Ppopobupoing eivat:
(a) Amoctaypévo vepo, drdivpo HCl, didivpa NaCl
(B) Amoctayuévo vepd, dtdivpa HCI, dihopo HoSO4
(y) Awdhopa HCI, séAiopa HySOy, d1dAvpa NHs
(0) Arddopa HCI, dtdhvpo HaSO4, dypopo Eid

A3. 'Evo moudi toypumnOnke and pio oenxo ( To ONANTApLo mov amofdAiel 1 ceNKo TEPIEXEL
Baon). o v OVTHETOTION TOL TOIUTNUATOGS, TPETEL VO YpNoLoromBel dSidAvpa wov €xet:
(o) pH=0,5
(B) pH=5
(v) pH=7
(9) pH=8

Ad.  Aldivpo vdpoyAwpkov o&Eog avtidpd pe avOpakikd vatpro. Ipoidvta g avtidpaonc, KTOg

oo TO YAWPLOVYO VATPLO glvar:

(a) H,0 ko CO,

(B) H20

(y) H20 xo Hy

() CO;

Movaéoeg 4 x 5 =20

AS5.  Noa yopoktnpicete TIG TOPAKATO TPOTACELS O ZOOTES [e (X) | wg AavOBacuéves pe (A).

(o) Ta Staddpata OAmV TV 0&émv TEpEXovY KaTdvTa vdpoydvoy (HY).

(B) Oco meprocdTEp KATIOVTO VOPOYOVOL VILAPYOLV GE OPIGUEVO OYKO EVOG O1OAVUOTOC,

1660 peyaAvtepn ivan 1 o&HTNTA TOL.

(Y) To vepd mepi€yetl mavtote Eva GYETIKA LEYAAO aplOud KaTIOVTOV VOPOYOVOUL.




(6) To pH tov KaBapov vepol givor pikpotepo tov 7 (otovg 250 C).
() v oudda tov orkaiiov avikovv to otoryeio: H, Li, Na
Movéaoeg5x1=5

OEMA B
Bl. No ovopdoete TIC TOPAKATO YNUIKEG EVOGELS:
a) Ca(NOs3), B) K32SO,4 ’Y) CaS0, 6) CH3;COOH

B2. AwAvpa vdpoyAwptkon o&Eoc avtidpd pe didAvpa vopo&eldiov Tov vaTpiov.
a) I1og ovopaletor n avtidopaon owtn;
B) ITowo eivan To dGvoua TOL AANTOG TOV TAPAYETOL,
v) ITowo givar to GALO TPOTOV TOL TOPAYETAL ATTO TNV OVTIOPAOT);

B3.  Noa ypayete T1¢ avTidpacels S14AV6NG TOV TOPUKATO EVOGEMY GTO VEPO.
a) H,SO4 B) Ca(OH), v) NH3
Movaoeg 3 x 10
OEMAT
Y Tpelg doKaoTikovs cmAnveg (1, 2, 3) mov mepiéyovv and 5 mL vdpoyrwpucod o&eog
TPOocHETOVLE PVIGLOTO TPUOV SLUPOPETIKMV UETAAAL®V OTMG POIVOVTOL GTO GYT|LLAL.

1 2 3

w—/n ® - Mg @ —Cu

I'1. € mTO10VG OOKIHAGTIKOVG GOANVES Oa mpayuatonomOel avtidpao.

I2. Katd ™ deEaymyn tov mepdpotog tapatnprdnike kAo QuGUAMO®MY Kot 0 SOKLUAGTIKOG
coAvag (eotdbnke. Na ypayete yio KAOE Lo TopatipnoT TO GUUTEPAGLLO TOV EEAYETOL.

I3. Omnov mpaypatoroleitol avtidpaon vo TEPLYPAVETE TMOG AVIYVEDETOL TO AEPLO TOV EKAVETOL.
Movaoeg 3 x 8 =24

OEMA A

To otoryeio X (0ev givan to Tpaypatikd cOuPoro Tov otoryeiov) £xel atoptkd aplduod, Z, Kot aviKel

otV VA opdda kot otnv tpitn mepiodo tov [eprodikov Iivaka.

Al. Noa ypayete Tov atopukd aplfpud tov croryeiov X.

A2. Noa ypayete og mowa opdda kat o€ ot mepiodo tov [eprodikov Iivaka avikovy ta
otoyeio @, X ko ¥ pe atopukovg apfpotg avtictoyyo ZO = Z+3, ZX = Z+4 xkan ZY = Z-7

A3. Noa OnAdoete To10 amd To o TAVEO YNUKA oTotyeio eltvar ynukd adpavég. Na
OIKOLOAOYNOETE TNV OAVINGN GOC.
Movaoeg3 x 7 =21
KAAH EIIITYXIA



